



Двое несовершеннолетних жителей Элисты признаны судом виновными в открытом хищении чужого имущества



Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух несовершеннолетних жителей Элисты. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что ночью 25 августа 2019 года несовершеннолетние обвиняемые, находясь в помещении кафе «Кураж», расположенном по улице Пюрбеева города Элисты, действуя группой лиц по предварительному сговору, открыто похитили у потерпевшей принадлежащую ей сумку, в которой находились мобильный телефон «Samsung S8», банковские карты, документы и денежные средства в размере 1 тысяча 150 рублей.

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены необходимые судебные экспертизы, очные ставки между обвиняемыми и потерпевшим, изобличающие обвиняемых в совершении указанного преступления.

Суд, оценив фактические обстоятельства преступления и степень его общественной опасности, поведение подсудимых после совершения преступления, с учетом мнения потерпевшей, которой возмещен причиненный материальный ущерб, изменил категорию преступления на менее тяжкую и прекратил уголовное дело в отношении обвиняемых, назначив каждому из них меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1519771>